Proposition att framläggas vid brf Rökepipans 
ordinarie föreningsstämma den 27 maj 2015


Angående arrendeavtal

I anslutning till varje bostadsrätt finns en uteplats (mark). Denna mark ingår inte i respektive medlems bostadsrätt, utan samtliga uteplatser ingår i föreningens gemensamhetsyta. 
Styrelsen föreslår nu att föreningen ska reglera användandet av dessa uteplatser, så att varje lägenhet får en ”egen” markyta. För att detta ska bli möjligt, föreslår styrelsen att samtliga medlemmar ingår arrendeavtal med föreningen, avseende marken i anslutning till respektive medlems bostadsrätt. 
Arrende är en form av ”nyttjande av mark” mot ersättning och man skulle kunna jämföra det med att hyra ex. en lokal eller lägenhet. Observera att detta INTE innebär att marken ifråga kommer att ingå i bostadsrätten, men att man som medlem kommer att ha rätt att självständigt använda uteplatsen (i dagsläget kan alla medlemmar i princip använda samtliga medlemmars uteplatser). Det kommer dock fortfarande att krävas tillstånd från föreningen om man vill vidta vissa åtgärder, ex. uppföra ett nytt förråd eller liknande på uteplatsen.  
För det fall föreningsstämman bifaller styrelsens förslag, föreslår styrelsen att arrendeavtalen mellan föreningen och respektive medlem sluts på obegränsad tid, d.v.s. tillsvidare, samt att arrendeavgiften sätts till en symbolisk summa. Arrendeavtalen ingås mellan föreningen och medlemmen i fråga. Om medlemmen sedan säljer sin bostadsrätt, måste ett nytt arrendeavtal ingås mellan den nya medlemmen och föreningen. 
Sammanfattningsvis föreslår styrelsen att föreningsstämman fattar följande beslut
· att föreningen ska ingå arrendeavtal med samtliga bostadsrättsinnehavare, avseende den mark som ligger i anslutning till respektive medlems bostadsrätt. 

Avslutningsvis vill styrelsen upplysa om att, även om man som medlem röstar ”ja” till den ovan nämnda propositionen, har man inte förbundit sig till att arrendera uteplatsen i anslutning till bostadsrätten. För att bli bunden till detta krävs att man undertecknar arrendeavtalet. 
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